Mnowapm ot 33 go 136 m?

KotTepxu =
o1 33,36 po 136,52 M2 forone pavorm Ao 4 cnaes

Mpeanaraem nuuerky pomoe ot 33,36

po 136,52 M?, pa3paboTaHHbix C y4yeTom
OKTYQsbHbIX TEHAEHLMI 3QropOAHOrO CTPOM-
TENbCTBA M OCOBeHHOCTEN NaHawadTa.

Bce npoekTbl fononHeHb naHOPAMHbIM ocTekne-  Cpok cTpouTenbcTea 3aHMMaAeT oT 3 Hefenb.
HMEM, YTO FAPAHTUPYET BbICOKMI YPOBEHb [NpenycMoOTpeHbl pasHble KOMMIEKTALMM:
€CTECTBEHHOTO OCBELLEHMS U KPACUBbIE BUAbI oT 6A30BOM A0 MOSHOM C PEMOHTOM, Mebenbio
HO OKPYXQAIOLLYIO MPUPOAY. M TEXHUKOM.

KoMnakTHble NNAHUPOBOYHbIE peLLEHMS
TwarensHo npoayMansl. OHu nossonstot
PA3MeCTUTb BCe HEOBXOAMMbIE AJisi KOMPOPTA
KOMHQTBI: KyXHIO-TOCTUHYIO, CMIANbHU, rapae-
pobHble, BAHHblE, paboune KaBUHETDI.
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J-IOKM 62/ 5] M2 Teppaca 4,8 m?

Ha ETODOM 3TOXE OBE OTASNEHEIE CNONEHK
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teppaca 21,3 m?

[epg 88,17 M’

C HALWAMM ONA XOOHEHKA

KOMHOTEI

HETBIPEMA OKHTMM



f[apan 92,8 M’

Teppaca 22 m?
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Akcenb 96,63 M’ roppaca 24
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Ponno 136,52 m? oot zﬁ

1 atax CHansHd ¢ HAWAMA ANA XPAHEH NS
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